

**Corrección de errores del ANEXO I - LISTADO DEFINITIVO DE ASPIRANTES ADMITIDOS
AL PROCESO SELECTIVO PARA EL ACCESO A LA CONDICIÓN DE PERSONAL
ESTATUTARIO FIJO EN PLAZAS DE LA CATEGORÍA DE OPERARIO DE SERVICIOS DEL
SERVICIO DE SALUD DE CASTILLA Y LEÓN (Convocado por ORDEN SAN/325/2019, de
26 de marzo, B.O.C.y L. nº 69, de 9 de abril)**

Advertidos errores en el listado definitivo de aspirantes admitidos al proceso selectivo, que se encuentra expuesto en las Gerencias de Salud de Área y en las Gerencias de Asistencia Sanitaria de la Gerencia Regional de Salud relacionadas en el Anexo de dicha Resolución, y de conformidad con lo dispuesto en el artículo 109.2 de la Ley 39/2015, de 1 de octubre, del Procedimiento Administrativo Común de las Administraciones Públicas, se procede a efectuar las siguientes rectificaciones:

Corregir el error de transcripción siguiente:

DONDE DICE:

***3927**	GRACIA RUIZ	ROSARIO	L
-----------	-------------	---------	---

DEBE DECIR:

***3927**	GARCÍA RUIZ	ROSARIO	L
-----------	-------------	---------	---

